

2024年3月18日

各 位

会 社 名 日創プロニティ株式会社 代表者名 代表取締役社長 石田 徹

(コード:3440 東証スタンダード・福証)

問合せ先 取締役経営企画室長 諸岡 安名

(TEL 092-555-2825)

連結子会社による孫会社の吸収合併に関するお知らせ

当社連結子会社である日創エンジニアリング株式会社(以下、「日創エンジニアリング」といいます。)と、当社孫会社である株式会社壹会(以下、「壹会」といいます。)はこのたび2024年6月1日を合併期日として、合併(以下、「本合併」といいます。)することについて決議しましたので、お知らせいたします。

記

1. 合併の目的

本合併は、建設業に属する両社を統合することによって経営の効率化を進め、人財の活用と育成を図るとともに一層強固な営業体制を構築することを目的として実施するものであります。

2. 合併の要旨

(1) 合併の日程

合併契約締結日 2024年3月1日

合併効力発生日 2024年6月1日(予定)

(2) 合併の方式

日創エンジニアリングを存続会社、壹会を消滅会社とする吸収合併方式とします。

(3) 合併に係る割当ての内容

壹会は日創エンジニアリングの 100%子会社であるため、合併に際して株式の割当てその他一切の対価の交付は行いません。

(4) 消滅会社の新株予約権及び新株予約権付社債に関する取扱い 該当事項はありません。

3. 合併当事会社の概要

	存続会社	消滅会社
名称	日創エンジニアリング株式会社	株式会社壹会
本店所在地	東京都中央区築地3丁目9番9号	同左
代表者の役職・氏名	代表取締役 大里和生	同左
事業内容	建設工事業	建築金物・金属製建具工事業
資本金	20 百万円	40 百万円
設立年月日	2016年4月28日	1988年6月20日
決算期	8月31日	7月31日
株主	日創プロニティ株式会社 100%	日創エンジニアリング株式会社 100%

4. 合併後の状況

本合併後の存続会社の名称、所在地、代表者、事業内容、資本金に変更はありません。

5. 業績に与える影響

本合併は当社の連結子会社と孫会社の合併であるため、連結業績に与える影響は軽微であります。

以上